



烟台调整失业保险金发放标准

海阳、莱阳、栖霞1809元/月/人,其他区市1980元/月/人

YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 温绍娇 王超

记者昨日从市人社局获悉,从今年10月1日起,我市对失业保险金发放标准作出调整。

发放标准分两个档次

具体标准按区市分为两个档次:
芝罘区、福山区、莱山区、

牟平区、蓬莱区、长岛综合试验区、龙口市、招远市、莱州市、黄渤海新区、高新区、昆嵛区、莱阳市、栖霞市

调整为1980元/月/人,上涨了90元。

海阳市、莱阳市、栖霞市
失业保险金标准调整为1809元/月/人,上涨了99元。

符合啥条件可申领?

失业人员符合下列条件的,可从失业保险基金中领取失业保险金:失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满一年的;非因本人意愿中断就业的;已经

进行失业登记,并有求职要求的。失业人员失业前用人单位和本人累计失业保险缴费满一年不足五年的,领取失业保险金的期限最长为十二个月;累

计缴费满五年不足十年的,领取失业保险金的期限最长为十八个月;累计缴费十年以上的,领取失业保险金的期限最长为二十四个月。重新就业后再次

失业的,缴费时间重新计算,领取失业保险金的期限与前次失业应当领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算,最长不超过二十四个月。

如何办理申领?

三种方式可申领:现场办、网上办、掌上办。

现场办:本人携带身份证或者社保卡到辖区失业保险经办机构办理。

网上办:登录国家社会保险公共服务平台官网,点击“失业保险-失业保险待遇申领-失

业保险金网上申领”,进行线上申请(<http://si.12333.gov.cn>);登录烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅,依次点击“个人办事-就业创业-失业一件事-个人登录”,进行线上申请(<http://smart.rshj.yantai.gov.cn/smartsisp>—

dwrb/#/ytlogon)。掌上办:微信公众号办理(登录烟台市人力资源和社会保障局微信公众号,依次点击“微人社-办理服务-一件事事项-失业登记、失业保险金申领一件事”)和“掌上12333”APP办理(点击“电子社保卡-卡面服务-失业保险待遇申领-失业保险金申报”根据提示要求填写信息)。

“老子帮办”解决300多件难题 受到锦城社区居民好评

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金海 通讯员 韩晓婷 孙广辉 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区只楚街道锦城社区联合举办的“老子帮办”进社区活动第330站在锦城社区锦绣新城小区北广场如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务等惠民服务项目,受到市民的好评。

环球美发学校派出的蒋涵静、郝冠翔和于雪芸3名美发师累计为23名市民免费理发。帮办员孙德荣、李肇平组成的维修区域摊位前人头攒动,本次活动还特别邀请了烟台通修电气技术服务有限公司的赵飞和高雪钗为市民免费维修各类小家电。帮办员们一上午累计为市民免费修理了28件家用电器、2台缝纫机和2台座钟。芝罘区民间文艺家协会副主席林同全也来到现场,为大家展示传统烙画工艺,丰富了社区居民的精神文化生活。

山东邦典律师事务所高旭



东律师先后接受了12位市民咨询。市民提出的问题大多集中在婚姻家庭、债务纠纷等方面,高律师现场为市民免费答疑解惑。健康义诊同样受到市民的关注:烟台市口腔医院、烟台白石肛肠医院、宝云康养、烟台正中西医结合医院、文登整骨医院、西南河中医医院也分别派出了专家队伍为市民义诊,提供健康咨询,受到老年朋友

的欢迎。高校自行车联队的大学生为辖区居民修好了5辆自行车。锦城社区、红社·民购、养奶家生物科技有限公司、净瑜伽工作坊的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从上午9点到12点,“老子”团队累计接待市民328人。在市民提出的各类问题中,法律方面问题12件、健康方

面问题180件、生活咨询和家政方面问题95件、其他问题41件。绝大多数问题已圆满解决,对于部分暂未解决的难题,栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



50余家供应商 与知名企事业单位产销对接

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯)“现在正是苹果丰收季,希望能通过这次洽谈合作找到更多供应商,满足线上产品需求。”在10月21日上午的果蔬农商产销合作对接会上,美团买菜工作人员积极与供应商对接,并表达此次洽谈的意愿。作为本届果蔬会的重要环节,对接会旨在促进果蔬行业的产销对接,加强产业链合作,提高农业效益,助力果蔬产业升级。

从广西远道而来的广西农垦金光农场有限公司工作人员带着特产兴致勃勃地与商家沟通。“我们是国有农场,大基地大果园,主产沃柑、火龙果、脆蜜金桔、澳洲蓝龙虾,这次主要对接火龙果和脆蜜金桔。”该工作人员说,“山东作为‘首发站’,希望能在此次洽谈中合作愉快。”

本次对接会吸引了来自新加坡昇菘超市、沃亨物流、美团买菜(果蔬部)、美团买菜(标品部)、利群集团等知名采购团与静和生态农业、静和生态大山果业、联丰农业、首看家乡、福山区供销社、小林哥生态农业等50余家供应商及其他平台的买家参与。他们进行了深入交流和洽谈,通过烟台果蔬会平台成功签单。

通过本次果蔬农商产销合作对接会,多家企业达成合作意向,确定了产销对接的模式和具体操作方式。

农技新趋势 成推介会“香饽饽”

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯)10月21日上午,企业新产品新技术推介会召开。来自全国各地的采购商、供应商及其他平台的买家齐聚一堂,共同参与这场旨在推动农业科技和果蔬产业交流与合作的盛会。

本次推介会立足烟台优势果蔬产业资源,如烟台苹果、烟台大樱桃、莱阳梨等51个获得国家地理标志证明商标的区域传统优势品牌,围绕“技术升级助力烟台特色果蔬产业新发展”主题,议题涵盖果蔬种植、加工、供应链等方面,通过行业专家专题介绍,旨在促进烟台特色果蔬产品的全方位提升,进一步提高烟台果蔬产业的知名度与影响力。

在本次推介会上,多家企业展示了果蔬产业领域的最新研发成果和创新产品,让参会者看到了行业发展趋势和市场潜力,为农业科技与果蔬产业的深度融合注入了新动力,推动行业升级。